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Gracias por comunicarte con ... Stephanie, ¿cómo te puedo asistir? Sí, buenos días. ¿Cómo
te puedo ayudar? Sí, una preguntita que... Mandó... o sea, que llegó el mensaje, el... para
beneficio de trabajo con este número que llame, me dice, por eso estoy llamando. Ay,
perdón, te estabas cortando, ¿me puedes repetir eso? Eh, mandó... Hoy de mañana llegó un
mensaje. Ajá. Y... y me dice que llame con este número para beneficio de trabajo, me dice.
Ah, ok. ¿Apenas empezaste a trabajar con algún staffing? Sí. ¿Cómo se llama el staffing?
Donde que estábamos trabajando en... donde que está de mañana, seis de la mañana hasta
las seis de la tarde, doce horas. No, pero ¿cómo se llama el staffing? Porque nosotros somos
los administradores de beneficios de diferentes agencias de la nación. Donde está staffing.
¿Doherty Staffing? Sí. D-O-H-E-R-T-I? Sí. Ok, ah, permíteme. Eso, nosotros somos los
administradores de beneficios de salud para esa staffing. Ellos ofrecen diferentes planes
médicos a sus nuevos empleados como un beneficio para bien dental, un beneficio de visión,
ah, salud comportamental. Ofrecen beneficios médicos y solamente son beneficios médicos.
Uno puede seleccionar dependiendo cuánto elijas, cuáles seas, si, si agregas depende.
Tiene mucho que ver con cuánto sea la deducción de tu cheque para esos planes médicos y
serían como deducciones semanales. Es algo completamente opcional. Si no si no te
interesa, no lo tienes que hacer, pero si es que te interesa, te dan treinta días a partir de la
fecha que recibe su primer cheque para inscribirte. Oh, ya, listo, gracias. No. Ok, en ese caso
puedes ignorar los mensajes. Ya, listo, muchas gracias.

Conversation Format

Speaker speaker_1: Gracias por comunicarte con ... Stephanie, ¿cómo te puedo asistir?

Speaker speaker_2: Sí, buenos días.

Speaker speaker_1: ¿Cómo te puedo ayudar?

Speaker speaker_2: Sí, una preguntita que... Mandó... o sea, que llegó el mensaje, el... para
beneficio de trabajo con este número que llame, me dice, por eso estoy llamando.

Speaker speaker_1: Ay, perdón, te estabas cortando, ¿me puedes repetir eso?

Speaker speaker_2: Eh, mandó... Hoy de mañana llegó un mensaje.

Speaker speaker_1: Ajá.



Speaker speaker_2: Y... y me dice que llame con este número para beneficio de trabajo, me
dice.

Speaker speaker_1: Ah, ok. ¿Apenas empezaste a trabajar con algún staffing?

Speaker speaker_2: Sí.

Speaker speaker_1: ¿Cómo se llama el staffing?

Speaker speaker_2: Donde que estábamos trabajando en... donde que está de mañana, seis
de la mañana hasta las seis de la tarde, doce horas.

Speaker speaker_1: No, pero ¿cómo se llama el staffing? Porque nosotros somos los
administradores de beneficios de diferentes agencias de la nación.

Speaker speaker_2: Donde está staffing.

Speaker speaker_1: ¿Doherty Staffing?

Speaker speaker_2: Sí.

Speaker speaker_1: D-O-H-E-R-T-I?

Speaker speaker_2: Sí.

Speaker speaker_1: Ok, ah, permíteme. Eso, nosotros somos los administradores de
beneficios de salud para esa staffing. Ellos ofrecen diferentes planes médicos a sus nuevos
empleados como un beneficio para bien dental, un beneficio de visión, ah, salud
comportamental. Ofrecen beneficios médicos y solamente son beneficios médicos. Uno
puede seleccionar dependiendo cuánto elijas, cuáles seas, si, si agregas depende. Tiene
mucho que ver con cuánto sea la deducción de tu cheque para esos planes médicos y serían
como deducciones semanales. Es algo completamente opcional. Si no si no te interesa, no lo
tienes que hacer, pero si es que te interesa, te dan treinta días a partir de la fecha que recibe
su primer cheque para inscribirte.

Speaker speaker_2: Oh, ya, listo, gracias. No.

Speaker speaker_1: Ok, en ese caso puedes ignorar los mensajes.

Speaker speaker_2: Ya, listo, muchas gracias.


